



拿片树叶 献殷勤呢?

昨天中午的阳光下,紫荆山广场,一只鸽子叼着一片美丽的树叶向旁边的鸽子献殷勤,而对方却“羞涩”地把头藏在羽毛之中,不知道这是不是一场动物世界的“求爱”仪式。
郑州晚报记者 马健 图

“衣往情深”又牵手俩新伙伴

郑州晚报“衣往情深”公益项目洛阳办公室正式启动
郑州王府井百货成为“衣往情深”战略合作伙伴



郑州王府井百货向“衣往情深”捐赠1000多件过冬衣物

昨日10点,郑州晚报“衣往情深”公益项目洛阳办公室,在洛阳日报报业集团洛阳晚报大厦楼下正式启动。现场10个用于存放市民捐赠衣物的造型可爱的“大熊猫”被10名爱心人士认领,将在洛阳各个小区、企事业单位门口投放捐赠箱。

“衣往情深”公益项目(洛阳)办公室是继商丘、新郑、上街三地启动后,河南省境内的第四个工作站,“衣往情深”公益项目也将于本月17日,启动第五个工作站——“衣往情深”公益项目(濮阳)办公室。未来,郑州晚报“衣往情深”公益项目将在河南十八地市都开花结果。

昨日下午,在棉纺路上的郑州王府井百货也将募集好的1000多件过冬衣物和春装捐到

郑州晚报“衣往情深”项目工作人员手中。“衣往情深”也向王府井百货的负责人、副总经理郭建波发放了“战略合作伙伴”的铜牌。

王府井百货顾客服务部部长、本次捐赠活动的负责人张帆介绍,本月16日,他们将迎来三周年的店庆,他们主动联系“衣往情深”项目办达成合作。从1月1日至7日、5月1日至7日、10月1日至7日,郑州王府井百货将呼吁和倡导顾客、商户和工作人员捐赠衣服,向贫困偏远地区依然缺衣少穿的人们献上爱心。

欢迎拨打“衣往情深”公益项目办爱心热线0371-56660512 奉献爱心。

郑州晚报记者 张翼飞 实习生 孙一方 文/图

牙好更长寿 七旬老人德贝种牙冲刺 100岁

德贝国际口腔,郑州百姓种得起牙的权威口腔机构! 专注种植牙,所以更专业

“我最大的愿望就是吃好喝好,身体硬朗,现在牙齿种好了,我还要活到100岁!”昨日,在德贝口腔大厅,家住金水路,种完牙的70岁的雷国富老人用积极阳光的心态感染了在场的所有人。 蒋晓蕾

健康观察

牙缺失让老人“老无所依”

在交谈中,雷国富老人说,自从60岁那年牙缺失后,他就戴上了活动假牙,平时主要以稀饭和面条为主。“连基本的吃喝都做不到,就觉得老了不中用,活得没意思。”想着以前的生活雷老发出这样的感叹。

老人的儿子雷庆国告诉我们,老人想种牙的念头早在一年前就有了。“从那时开始我们就带着老父亲跑遍了各大口腔机构,可医生都表示无法为父亲种牙。”直到本月,雷老重“长”新牙的梦想才终于在德贝口腔得以成真。

用退休金种牙 七旬老人冲刺 100岁

经过周密细致的术前准备,雷老的植牙手术进展得很顺利,老人也未感到任何不适。等佩戴上牙冠后,雷老将恢复正常咀嚼功能,而他惦记的第一道美食,就是香喷喷的红烧肉。

德贝专家告诉我们,雷老此次种牙的成功,不仅有赖于种植牙技术的进步,也得益于其积极乐观的生活态度,以及子女们的孝心。雷老和儿孙们一致认为,老人吃得好,过得好,安享晚年,便是儿女们最大的福气;加之德贝种植牙技术对患者的身体要求不是特别高,创伤小,效果又好,所以儿女们都愿意为老人种牙。

专家说法

老人要舍得为健康花钱

牙缺失一直是我国老人最常见的口腔问题,由牙缺失而导致的面部变形,口齿不清,咀嚼功能减退诱发的老年痴呆、胃肠疾病、营养不良更严重威胁老人的生活质量和健康寿命。而面对国际推崇的种植牙技术仍有不少缺牙老人依然在“舍得”与“不舍得”之间徘徊。

“健康是吃出来的,身体健康硬朗,才能更多的帮助儿女,更何况种植牙是一次性投资,一次种植受用终身。”在德贝口腔大厅,等待专家设计种植方案的刘明珍阿姨告诉我们,这样一算为健康投资一点也不冤枉。

相关链接

德贝国际口腔 专业权威你值得信赖更多

入驻郑州,德贝倾力组建欧美医疗专家顾问委员会;由权威专家长期亲诊;全套德国尖端设备、全球顶级种植系统。凭借国际前沿植牙核心技术,德贝在口腔种植领域以高技术难度、高医术水平著称。高精尖技术和3D口腔设备综合运用,更是克服了传统技术盲目操作、创伤大、准确性差的弊端,让每颗牙分毫不差“种”到该种的位置,真正确保植牙0风险。

本月,德贝国际口腔发起“微笑中国·留住美丽”大型公益援助行动,募集百万援助基金,面向全市寻找100名牙齿问题困扰者,予以高额援助。所有牙齿松动、缺失,或者对自己牙齿、笑容不满意的市民,终于可以不出国门享受来自德国的专业齿科服务。

种植牙疑问医答

1.种植牙疼不疼?

之所以会对种植牙产生恐惧感,主要是因为对种植牙技术一知半解,或自我心理暗示。其实,种植技术是微创无痛的,操作范围也仅相当于拔牙手术,创伤小,术后即可进食。德贝结合电脑精准速导技术和无痛治疗系统,人工牙根只需要十几分钟即可植入口腔,几乎无痛苦。相较传统修复技术相比,种植牙让看牙的疼痛和紧张彻底成为过去。

2.种牙能使用多久?

活动假牙、烤瓷牙的平均使用寿命仅为5~8年,相对于这些传统修复方式,种植牙更符合人体工程学原理,首次投入貌似较高,但却是一次性的消费,后期维护得当,一颗高质量的种植牙能使用几十年。1965年,第一副种植牙在瑞典诞生,已为缺牙者服务超过40年。

为打消顾客担忧保障消费者利益,德贝口腔还为顾客提供种植牙金牌质保服务。

3.刚拔完牙能做种植牙吗?

德贝开展的拔牙后植牙技术分为:将种植体和拔牙同时进行的即刻种植牙;在拔牙以后4到8个星期种牙的延期即刻种植牙;以及等待3个月愈合后的常规种植牙。选择即刻种植牙能减少手术次数和手术创伤,防止牙骨吸收。



为中国客户, 奉献世界一流标准口腔诊疗服务

“微笑中国·留住美丽”大型公益援助行动

品牌微创种植牙 只要3680元 | 成人牙齿矫正 公益援助2000元

精品3D美容冠 公益援助500元

HOTLINE 5333 8858
0371—debeikouqiang.com

0371-5363 8898
援助咨询服务热线

德贝口腔
郑州花园路国贸中心360广场A座22层

